

**ОТЗЫВ
НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ**

Доктора медицинских наук

Г.М. Галстяна

об аспиранте **Баженов А.В.**

Баженов А.В., 1984 года рождения. В 2014 году окончил Российский национальный исследовательский медицинский университет имени Н.И. Пирогова, присуждена квалификация врач по специальности «лечебное дело». С 2014 г. по 2016 г. проходил обучение в клинической ординатуре на базе отделения реанимации и интенсивной терапии ФГБУ «Национальный медицинский исследовательский центр гематологии» МЗ РФ (организация переименована в 2017 году, старое полное официальное наименование – федеральное государственное бюджетное учреждение «Гематологический научный центр» Министерства здравоохранения Российской Федерации) по специальности «анестезиология и реаниматология». За время обучения овладел всеми методами, применяющимися при обследовании и лечении больных в критических состояниях, освоил методику проведения различных анестезиологических пособий проявил себя как ответственный врач, проявлял интерес к научной работе, участвовал в клинических исследованиях.

С 2016 г. по 2019 г. прошел курс обучения в очной аспирантуре по специальностям «Гематология и переливание крови» и «Анестезиология и реаниматология», в отделении реанимации и интенсивной терапии ФГБУ «НМИЦ гематологии» Минздрава России, продолжая лечебную работу с больными. За время работы зарекомендовал себя грамотным специалистом, который владеет всеми современными методами диагностики и лечения сепсиса и септического шока у онкогематологических больных, приобрел опыт лечения пациентов с полиорганной недостаточностью, проведение комплекса реанимационных мероприятий, катетеризации сосудов. Изучил принципы трансфузионной компонентной терапии острой массивной кровопотери, обладает широким запасом теоретических знаний и практических навыков по анестезиологии и реанимации больных заболеваниями системы крови, систематически повышает свой профессиональный уровень путем посещения конгрессов и форумов, а также путем изучения специальной медицинской литературы, методических рекомендаций и приказов. В своей работе использует современные достижения медицины. За время работы показал себя как ответственный специалист.

Диссертационная работа Баженова А.В. посвящена актуальной проблеме – интенсивной терапии больных острыми лейкозами. Также была изучена связь между провоспалительными маркерами и опухолевой массой в дебюте заболевания острыми лейкозами. Оценены факторы риска развития жизнеугрожающих состояний и неблагоприятного исхода в дебюте заболевания острыми лейкозами. Благодаря результатам анализа отдаленной выживаемости больных обосновано развитие отделений интенсивной терапии для онкогематологических больных.

Баженов А.В. зарекомендовал себя как грамотный, самостоятельный специалист, повышающий свой теоретический и практический уровень, владеющий современными методами исследований и способный решать научные и клинические задачи.

По теме диссертации опубликовано 12 работ, из них 4 в журналах, рекомендованных ВАК Министерства образования и науки РФ.

Таким образом, Баженов А.В. достоин ученой степени кандидата медицинских наук по специальностям 14.01.21 «Гематология и переливание крови» и «Анестезиология и реаниматология».

Научный руководитель, доктор медицинских наук

Подпись доктора медицинских наук

Галстяна Г.М. подтверждаю

Ученый секретарь ФГБУ «НМИЦ гематологии» МЗ РФ

кандидат медицинских наук

« » 2019г.



Галстян Г.М.

Джулакян У.Л.